

周口市民出行“三件套”：

戴口罩、量体温、出示健康码



□记者 孙靖 轩洋 文/图

本报讯 8月5日，记者在中心城区街头看到，不少市民自觉戴上了口罩，出入公共场所还要接受体温测量、出示健康码，戴口罩、量体温、出示健康码成为市民出行“三件套”。

在中心城区人流量较大的七一路上，记者看到，无论是乘坐公交出行还是骑电动车出行的市民，大都佩戴了口罩。不少市民表示：“佩戴口罩是防疫的要求，做好自身防护，是对自己和他人负责。”

当日10时许，记者来到五一文化广场，这里和往日相比，人少了不少，进出附近的商场也需要测量体温并出示健康码。“这样做特别好，这样我们的城市才更安全。”市民孔女士说。

经历过去年疫情的大考后，市民深知配合防控的重要性。“只有大家一起努力，才能尽快消灭疫情，让生活恢复正常。”正在等公交车的一市民说。

在黄淮市场、小区门口、市体育中心、车站、商场、超市等公共场所，提醒市民戴口罩、做好个人防护的广播又响起来了，志愿者、保安、工作人员帮市民测量体温、检查健康码，公共场所分进口和入口两个通道，保证市民安全、有序出入。

“万顺达全体员工已完成核酸检测，并严格把控防疫消杀，对卖场公共区域进行了全方位消毒，包括卫生间、电梯、专柜等，让顾客购物安心。”万顺达常务副总经理郭俊霞说。③2

截至8月4日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月4日0时~24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例85例，其中境外输入病例23例(上海9例，云南8例，福建3例，广东2例，山东1例)，本土病例62例(江苏40例，湖南9例，北京3例，山东3例，河南3例，云南3例，湖北1例)；无新增死亡病例；新增疑似病例2例，均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例40例，解除医学观察的密切接触者1172人，重症病例较前一日增加5例。

境外输入现有确诊病例705例(其中重症病例11例)，现有疑似病例2例。累计确诊病例7552例，累计治愈出院病例6847例，无死亡病例。

截至8月4日24时，据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例1285例(其中重症病例26例)，累计治愈出院病例

87453例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例93374例，现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1111137人，尚在医学观察的密切接触者37990人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者54例，其中境外输入22例，本土32例(河南22例，湖南7例，山东2例，重庆1例)；当日转为确诊病例1例(为境外输入)；当日解除医学观察11例(均为境外输入)；尚在医学观察的无症状感染者527例(境外输入377例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27801例。其中，香港特别行政区11996例(出院11721例，死亡212例)，澳门特别行政区63例(出院54例)，台湾地区15742例(出院12957例，死亡791例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

这家医院核酸检测24小时“不打烊”

最快6小时出报告，可为单位提供上门服务



□记者 刘伟/文
见习记者 邱一帆/图

本报讯 记者从周口市第六人民医院获悉，根据近期新冠疫情防控形势，为满足广大市民核酸检测需求，全力打赢疫情防控阻击战，从8月1日起，周口市第六人民医院为市民提供24小时核酸检测服务，并可为企业事业单位提供核酸检测上门服务。

新冠病毒核酸检测采样结果出具时间如下：受采样时间影响，出具报告结果时间可能出现长短不一的情况。采样时间在0:00~7:00的，13:00以后出具结果；采样时间在6:00~12:00的，18:00以后出具结果；采样时间在12:00~18:00的，24:00以后出具结果；采样时间在18:00~24:00的，次日6:00以后出具结果。

收费标准：周口市第六人民医

院提供单采和混采两种检测形式。单采是一个人单独采一个核酸检测的样本，这个样本单独装在一个试管里，收费为75元/人；混采是将多人的样本(10人)混合入同一检测管开展检测，可以提高检测效率，降低检测成本，收费为20元/人。

检测结果领取：检测过后，可领取核酸检测纸质报告和电子报告。如需要纸质报告，可携带身份证等有效证件前往医院门诊3楼检验科窗口领取个人检测报告。如需要电子报告，可扫描二维码，点击查询结果中的个人报告查询，选择手机号+身份证号登录，登录后点击报告详情即可。需要特别说明的是，混采的核酸检测报告可在12小时后到检测机构领取纸质报告，无电子报告。

同时，为了方便企事业单位职工进行核酸检测，周口市第六人民医院可提供核酸检测上门服务。②15

8月4日河南省 新增3例确诊病例 和22例无症状感染者

截至2021年8月4日24时，河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况：

2021年8月4日0时~24时，我省新增本土确诊病例3例(郑州市3例)；新增本土无症状感染者22例(郑州市21例、驻马店市1例)；无新增疑似病例。

7月31日至今，累计报告本土确诊病例20例，本土无症状感染者94例。

截至2021年8月4日24时，我省累计报告本地确诊病例1293例，其中死亡病例22例，出院病例1251例，现

疫情通报